

争创全国文明城市 共享美好和谐生活

区域管局加大占道经营整治力度

本报讯(记者 陈雁程)近日,区域管局按照创建全国文明城市相关要求,对大市区主干道占道经营、乱摆乱放等违规行为,集中开展宣传动员,进一步改善市容环境和卫生状况。

该局印制《致盐都区占道经营摊贩一封信》发放到市民群众、门面商户、流动商贩手中,大力宣传市容管理法律法规知识。通过宣传教育,让市民群众了解、学习法律知识,支持行政执法工作;让个体户了解、学习法律知识,积极配合执法工作,退路入店入市场经营,自觉遵守。

区域管局综合执法大队直属二中队代理中队长刘书祥告诉记者,近期,对逾期拒绝整改违法占道行为的摊贩,将联合城管、公安等部门进行重点整治。

据悉,区域管局近期还将大市区重点路段作为重点巡查对象,采取错时与定点相结合的方式,加大巡查力度,尤其在占道经营高发时段,重点监控,对于不服管理的摊贩进行依法查处。

神龙集团创文活动措施实效果好

本报讯(李桂媛)“您好!王师傅,你的车身该清洗了。”“张师傅您好,请出示相关证照。”……11月21日,盐城神龙汽车租赁有限公司创文督查负责人陈远勇带领相关工作人员,对公司内的出租车进行突击督查。这是神龙集团积极开展创文工作的一个缩影。

该集团按照市、区创文工作的部署要求,坚持“集团组织、上级监督、员工参与、科学治理”的原则,以点带面,结合自身实际,充分运用微信平台、企讯通平台,加大创文宣传力度,集团办、运输公司、出租公司、北斗公司、物业管理、神龙客运站等部门(单位)共同参与,协调推进,争做“盐城文明人、神龙合格人”在该集团蔚然成风,形成了人人参与创文,个个为创文出力的良好态势。

该集团着重在神龙汽车租赁公司、神龙客运站、格林豪泰宾馆、物业等服务窗口,以“文明出行,从我做起”为主线,不断加强精神文明阵地建设,大力夯实经营基础,规范行业行为,要求各部门(单位)实行分片管理,做好门前三包,层层问责。该集团整洁干净的环境,优质高效的服务,为全市创建全国文明城市添上了浓墨重彩的一笔。同时,该集团还注重长效机制建设,狠抓薄弱环节,制订了《关于服务行业窗口不文明现象的专项治理与教育实施条例》,主要解决群众反映强烈的违规经营和不文明行为,收到了较好的效果。据了解,今年1至10月份,该集团累计登记好人好事255起,收到锦旗6面,被各类媒体宣传报道25次。

区住建局组织学习六中全会精神

本报讯(陆素芳 刘晨)11月21日,区住建局党委邀请盐城市委党校何峻教授上专题党课,局机关、事业单位全体党员和局属企业党支部书记参加学习。

专题党课从全面从严治党进入新阶段,规范党内政治生活是全面从严治党的战略选择,强化党内监督是党的建设的重要基础性工程,严守整治规矩规范政治行为、推动全面从严治党在基层落地生根等5个方面进行阐述分析,帮助局系统党员干部更加深刻领会、准确把握党的十八届六中全会和习总书记重要讲话精神。

该局党委要求党员干部以贯彻落实六中全会精神为契机,切实改进工作作风,着力提高服务效能,扎实抓好当前城乡重点工程建设、建筑房产产业发展、党风廉政建设、安全信访稳定等各项工作的推进落实,充分发挥好六中全会精神的引领作用。

盐都和悦读书会举办主题读书活动

本报讯(杜玉霞 苏侠)11月19日下午,盐都区和悦读书会在区图书馆举行国际大学生节主题读书活动。

参加读书活动的20多位书友围绕国际大学生节的节日起源、节日影响、庆祝活动等进行研讨。书友杨建设说,如今,国际大学生节的意义早已超越了铭记历史的初衷,已经成为张扬大学生个性、展现校园文化的基点,我国许多大学通过开展大型主题活动庆祝节日的到来,展示我国大学生的风采。

1946年11月17日,世界各国学生代表在布拉格召开全世界学生大会,为了在大学生中倡导追求和平、民主和自由,也为了纪念反法西斯的大学生运动,将每年的11月17日定为世界学生日,以激励全世界学生共同为一个和平、民主、进步的世界而努力。



连日来,大纵湖镇认真抓好安全生产和今冬明春火灾防控工作,通过开展安全隐患大排查等活动,把安全隐患消灭在萌芽状态。至目前,该镇共排查企事业单位123家,发现安全隐患179条,已整改176条。图为该镇召开的安全生产暨冬春火灾防控工作会议现场。 蔡水清 王监书 摄

在众多创业者当中,有人白手起家,有人是“富二代”,也有人“商二代”,但不管身份是什么,创业的艰辛都一样。没有随随便便成功的人生,没有不经历风雨的彩虹。在光鲜的外表背后,总有不为外人所知的辛酸和坎坷——

励精图治承父业 多元创新展宏图

——记盐城康泽源食品有限公司副总经理陈杰

本报记者 韩志伟 通讯员 顾仁洋



在2016年福州秋季糖酒会上,陈杰(中)和他的创业团队为今年的新产品做推广。

在外人看来,他是天生的“富二代”,含着金汤匙出生,他的成功来自父辈的福泽,自己不过坐享其成。但事实并非如此。他毕业后应聘到大型食品企业,从最基层员工做起,学技术、学管理、学创新……再回到父亲创办的企业,一步一步踏实开启他的创业之路。他,就是盐城康泽源食品有限公司副总经理陈杰。

陈杰出生于1985年,是在龙冈粮管所工作的陈中星的独生子。陈中星受浙商“前店后厂”的商业运作模式启发,创办了中星食品厂,这也是盐城康泽源食品有限公司的前身。多年来,艰苦创业、勇敢搏击商海的父亲是陈杰心目中的“男神”。父亲整天忙于事业,公司业绩蒸蒸日上,陈杰也看到了父亲的辛劳和不易。那时的他就下定决心,以后要学习父



位于盐城高新区智能终端产业园内的盐芯微电子有限公司,是一家专注于半导体封装测试业务的国家高科技集成电路生产企业。该公司生产的产品广泛应用于通讯、计算机、消费电子、汽车电子等领域。目前,该公司具有12寸wafer研磨切割以及封装能力,月产能100KK,年销售额达到1亿元以上。图为该公司员工正在车间内作业。 本报记者 卓玲 摄

今冬第一场雪让台创园菊园花美雪美景更美

本报讯(记者 王丹 通讯员 吕培)入冬以来的第一场雪,在给市民日常生活与出行带来不便的同时,也为乡村增添了迷人的景色。

11月23日,记者在台创园菊园看到一派银装素裹的场景,零零散散的雪花就像散落的花瓣,在空中旋转、飘落、凋零,将眼前的一切都染上了银白,入口广场、设施大棚、露天造型菊、地被菊等在白雪的覆盖下显得更加动人。

业管理,学成之后到公司帮助父亲共同开辟商业疆土,干一番事业。

2004年,从盐城师范学院毕业的陈杰,没有像别人猜测的那样,凭借父亲的关系,直接进入康泽源食品有限公司就职。他有自己的想法,那就是先到大型食品企业学习先进的企业管理理念,并且从基层做起,一步一个脚印,踏踏实实地锻炼自己,等到了有足够实力再回到父亲的公司。一个偶然的机会,他应聘进入天津旺旺集团做销售工作,他从基层销售员做起,边做边学习大公司的管理与布局。凭着在学校学习的商业策划知识及父亲管理企业时对他的耳濡目染,还有自身吃苦耐劳、踏实勤奋的精神,陈杰很快就从众多的“打工仔”中脱颖而出,获得了老板的青睐,不久就被提升为区域经理,2006年又被公司调任上海做市场策划。一路走来,陈杰拼得很辛苦,也学得很用心,从初出茅庐的毛头小伙,到具有经验的管理人才,这中间付出了多少,只有他自己知道。

陈杰在天津旺旺集团干得风生水起。可2007年底,父亲的企业要上一个糕点膨化食品的新项目,急需帮助。陈杰毅然决然地辞去了在天津的工作,回到父亲的公司,帮父亲挑起了企业管理的大梁。

2008年初,陈杰来到公司,正式成为父亲事业上的助手。上班的第一天,他就主动找到父亲,要求从最基层做起。陈杰说,“不想当将军的士兵不是好士兵,不了解士兵的将军不是好将军。一个管理者,如果不懂基层员工的工作、生活、职责,那么他就不会懂得如何增强企业的凝聚力和向心力,不会懂得如何鼓励和挖掘员工潜能,不能创造性地开展工作。”这番话让原本担心儿子眼高手低的陈中星彻底放下心来,他终于明白,陈杰这些年在外面打时光没有白费。

从那天起,陈杰每天与一线员工同学习、同劳动,汗水一处、心贴一起,不仅了解了生产一线的第一手

资料,也折服了公司各级员工的心。有一次,工厂接到一份来自南京的大订单,对方要求一个星期内交货,可就在这节骨眼上,刚投入生产的设备出现了故障,如不能及时排除,就不能按时发货,在这个关键时刻,陈杰脱掉外套,自己带头抢修机械,经过一天一夜的奋力抢修,设备得以正常运转。看着满身机油,满头大汗的儿子从机器里爬出来,陈中星感到深深的欣慰,儿子不仅有管理才能,也吃得苦,做得了事!自己还有什么不放心的呢!

经过几年的基层锻炼,陈中星觉得是时候让儿子参与企业的管理了。2015年,陈中星提拔陈杰为公司副总经理。上任第一天,父亲就给了儿子一个全新的考验,让他负责新上项目“丫丫妹妹”系列膨化食品的生产、销售任务。陈杰全面运用了在大公司所学到的营销策略,组建了专业技术团队,聘请专家为技术指导顾问,严格控制各道工序的产品质量。聘请专业的推广公司参与品牌的制订、宣传、推广,扩大品牌影响力和企业社会形象。该项目当年投产就为公司带来了销售额超2000万元的可观业绩。

在企业发展过程中,陈杰不忘承担社会责任。他主动参与社会志愿服务活动,为当地孤寡老人和贫困学生献爱心,聘用下岗职工再就业,每逢重大节日坚持走访慰问困难职工家庭。

“有责任、讲信用”是陈杰的人生格言,他也一直以此为标杆,不断鞭策自己努力前行。



本报讯(浦俊兵 高静 刘丛华)近年来,高新区盐渎街道福利社区采取扎实有效措施,重点重抓基层基础,实施网格化管理,广泛开展党员干部与群众结对交心活动,充分发挥社区居民议事会和“和事佬”协会的作用,积极有效地化解辖区内各类矛盾纠纷,取得了显著成效,已连续三年实现零上访。

该社区地处城郊接合部,大部分土地被征用,全社区拆迁户已超过半数,邻里之间矛盾纠纷曾时有发生,党群干群关系较为紧张。针对这一不良现象,该社区“两委”成员下定决心改变现状,打造一个风清气正、稳定和谐的“五福社区”。他们组织全体党员干部深入农户家中调研走访,交友谈心,把脉诊断,拿出应对解决方案。党总支书记陈群了解到居民陈某一年到头上访不断,是社区出了名的上访户。陈群先后十多次登门做工作,通过交心交友、算账对比的办法,用真诚获取陈某的信任,当即表示不再上访,并在社区“两委”的帮扶下,走上了富裕之路。

该社区兴建了文化广场和道德广场,极大地丰富了群众文化生活。社区先后举办了卡拉OK大赛、广场舞比赛,连年评选十佳文明户、五好家庭、好婆媳、厚德好人等,利用身边人身边事,教育和影响广大居民厚德从善,从而形成了“以家训促家风,以家风带民风,以民风扬社区”的喜人格局。

该社区充分发挥居民议事会和“和事佬”协会的作用,组织在群众中威望高的老党员、老干部、老教师、居民代表常态化开展议事工作。他们定期或不定期召开会议,对群众反映的问题、邻里矛盾集中讨论,分清问题的“轻、重、缓、急”,并分步实施化解。有一户人家弟兄三四个,因分家不均问题,相互间闹矛盾,小则争吵,大则动手,互不让步,社区调解数次不见效果,“和事佬”协会成员听说后,集体登门做工作,从小家到大家,从个人到他人,从自私的危害到家庭不和谐的社会影响,他一言你一言,不到半个时辰,弟兄间矛盾化解了,握手和好了。兄长陈某惭愧地说:“真不好意思,这么多年弟兄之间闹矛盾,四分五裂,让大家笑话了,多亏你们帮忙让我们弟兄和好如初,太谢谢了。”

高新区盐渎街道福利社区网格化管理促和谐

盐都区创新政务服务最大程度利企便民

□ 范进

日前,笔者从盐都区“互联网+政务服务”成果发布与工作推进会上获悉,该区迈开独辟“互联网+政务服务”蹊径的探索步伐,机关办公自动化+行政权力公开透明运行+政务服务的“三网合一”模式国内首创。笔者以为,“三网合一”的意义在于最大程度利企便民,让企业和群众少跑腿、好办事、不添堵,在行政审批改革领域具有示范价值。

今年9月份出台的《国务院关于加快推进“互联网+政务服务”工作的指导意见》中明确指出,加快推进“互联网+政务服务”工作需坚持问题导向,从解决群众反映强烈的办事难、办事慢、办事繁等问题出发,简化优化办事流程,推进线上线下融合,及时回应社会关切,提供渠道多样、简便易用的政务服务。盐都区“三网合一”的中枢是全区党政机关办公自动化系统(OA),该区是目前我市唯一建成覆盖区镇两级全部机关大OA的(县、市)区,98个部门单位、4993

名公务人员都是OA用户。实现“三网合一”后,该区政务服务大厅222个窗口、450多名窗口人员,直接通过OA进入政务服务管理系统,受理办件后,对需要报经部门负责人集体会办签批的,直接启动内部审批流程,政务服务系统会自动将办件全部信息推向OA平台,并向相关人员发起审批请求。部门负责人通过OA(电脑端、手机端)按流程完成审批操作,并将结果即时反馈至窗口。“三网合一”实现了窗口在线远程受理、内部跨部门协同审批和跨层级联动审批,网上公开审批过程与结果、全程电子监察与纠错等各个环节多个系统的全融合,“单点登录,全网通办”。“三网合一”变“群众跑腿”为“信息跑路”,变“群众来回跑”为“部门协同办”,大幅提升了政务服务智慧化水平,有效降低了企业和群众办事成本。

如今区域竞争较之以往更加激烈,政府作为构建营商环境的主体,谁在简政放权转变政府职能上力度

大、效果好,谁就有可能赢得新优势。而推进“互联网+政务服务”对于加快转变政府职能,提高政府服务效率和透明度,便利群众办事创业,进一步激发市场活力和社会创造力具有重要意义。笔者期盼更多地方和部门从盐都的“三网合一”模式中得到启发,在推进“互联网+政务服务”改革中优化服务流程,创新服务方式,推行公开透明服务,持续改善营商环境,从而深入推进大众创业、万众创新,让企业和群众共享“互联网+政务服务”发展成果。

